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Kuressaare/Estonia și Deva/ România) cu participarea acționarilor (profesori, directori, decidenți 

educaționali, reprezentați ai pieței de muncă). În total, s-au prezentat aproximativ 200 de participanți, 

ceea ce a reprezentat un real succes, deoarece evenimentele au fost organizate online din cauza 

pandemiei. Pe parcursul acestor evenimente, s-au diseminat informații despre proiectul LELLE2 și 

rezultatele acestuia. Au avut loc și prezentări realizate de către decidenți educaționali (Gyula Winkler, 

economist și Membru al Parlamentului European), reprezentanți ai pieței de muncă (Zoltán Sisák, 

Directorul Fundației HTTP, Balázs Tamási,  inginer agricol, consultant în agricultură și coordonator de 

proiecte), psihologi și experți în autogestionarea procesului de învățare (Agnes Vlaic, psiholog, consilier 

școlar și Tiina Saar-Veelmaa, psiholog, profesor stimat, formator, consultant, supraveghetor și furnizor 

de satisfacție la locul de muncă).  

Evenimente de tip Masă Rotundă – Februarie / Aprilie 2021 
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În cea de-a doua parte a zilei, participanții au 

avut posibilitatea de a testa în breakout rooms 

exercițiile elaborate și oferite de către profesori 

(acestea se pot găsi pe Gateway) pentru 

dezvoltarea abilităților de soluționare a 

problemelor (lecție de literatură – “Tartuffe” de 

Moliére), gândire critică (lecție de biologie 

despre Amprenta Ecologică) și autogestionarea 

procesului de învățare. Unele evenimente au 

cuprins și discuții cu experți. Chestionarul de 

feedback a reliefat faptul că acționarii au 

considerat întâlnirile interesante, inovative și 

utile.  
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Pe durata celei de-a cincea faze, membrii proiectului au creat un website intitulat "European Learning 

Skills Development Gateway" = Portalul de Dezvoltare a Abilitătilor de învățare europene.  Obiectivul 

Portalului este de a construi o stratagemă educațională deschisă pentru metodele de dezvoltare a 

abilităților de învățare. Planurile de lecție verificate și exercițiile elaborate de către parteneri, au fost 

încărcate pe Portal în cinci limbi. Exercițiile încărcate au fost validate, iar în momentul în care vor fi 

verificate din punct de vedere lingvistic  și profesional, se vor publica pentru publicul general. Pe 

parcursul creării portalului, s-a ținut cont de dezvoltarea unei interfețe accesibile și ușor de utilizat, care 

să poată fi accesată cu ușurință atât de profesorii participanți la proiect, cât și de cei din afara acestuia. 

În plus, elevii care doresc să-și dezvolte abilitățile de învățare pot utiliza Portalul. Vă rugăm vizitați 

website-ul pentru planurile de lecție și exercițiile existente în 5 limbi:  https://lelle2.eu 

O5: Portalul de Dezvoltare a Abilitătilor de învățare 
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Conferința internațională online – Iunie 2021 

Rezultatele proiectului și platforma online au fost prezentate de către echipa de proiect LELLE2 în cadrul 

conferinței online din data de 3 iunie 2021. S-au evidențiat Profesor Paed Dr. Silvia Pokrivčáková, cu o 

prezentare despre neurologia multilingualismului și CLIL, o metodă de învățare a limbilor străine bazată 

pe competențe și Tamás Trunk DABLTY, autorul cărții ‘Brand-uri, Pantofi sport, Generația Z’, care a oferit 

o prezentare despre Kintsugi, o metodă japoneză de reliefare a imperfecțiunilor. 

De asemenea, conferința a cuprins trei lecții online interactive, în cadrul cărora profesorii au demonstrat 

dezvoltarea celor trei competențe cheie, cu ajutorul materialelor create în cadrul proiectului. 

Instrumentele, materialele de predare și planurile de lecție elaborate sunt disponibile fără taxă pe 

platforma Portalului Lelle2 (https://lelle2.eu). 
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Parteneriatul LELLE2 a organizat ultima întâlnire transnațională de proiect între 11-12 iunie 2021. 

Aceasta a fost organizată în Budapesta de către Universitatea Pannonia. Pe parcursul celor două zile, 

partenerii au discutat aspecte legate de managementul proiectului, asigurarea calității și diseminare, 

rezultatele și  feedback-ul obținut în urma evenimentelor de tip Masă Rotundă, conferința 

internațională, finalizarea Portalului de Dezvoltare a Abilităților de învățare europene și crearea 

comunitătii Lelle2 pe platforma  eTwining. De asemenea, partenerii au discutat despre o posibilă 

colaborare viitoare în cadrul unui proiect Erasmus+ nou (Lelle3). 

Întâlnirea transnațională de proiect din Budapesta – Iunie 
2021 
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Contacte: 
 

   Web: lelle2.gtk.uni-pannon.hu 

   Facebook: www.facebook.com/lelleproject 

   LinkedIn: www.linkedin.com/company/lelleproject 

   E-mail: lelle@gtk.uni-pannon.hu 

 

University of Pannonia 
www.uni-pannon.hu 

Cirkevná spojená škola 
MARIANUM  

www.zsgmarianum.edu.sk 

Liceul Teoretic  
„Téglás Gábor” 

www.devatgi.ro/hu 

Béla I.  Secondary Grammar 
School, Dormitory and  

Primary School  
ibela.sulinet.hu/gimnazium 

Eszterházy Károly University  
https://uni-eszterhazy.hu/ 

Kuressaare Gümnaasium 
www.oesel.ee/kg 

Statny Pedagogicky Ustav 
www.statpedu.sk 
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